

“Это первая церемония официальной сдачи в эксплуатацию объектов цифрового телевидения на территории Российской Федерации”, – сказал Теребиленко, добавив, что это исторический момент для российского телевидения в целом.

По словам заместителя генерального директора ФГУП “Российская телевизионная и радиовещательная сеть”, всего в Камчатском крае в пятницу заработали 10 цифровых передатчиков. Их строительство началось в 2010 году и обошлось в 50 миллионов рублей, в том числе около 17 миллионов рублей были выделены из федерального бюджета, остальные – из средств РТРС.

Обеспечить полностью территорию Камчатского края цифровыми передатчиками, заменив ими аналоговые, планируется уже в 2013 году. Всего на Камчатке будет установлено 65 передатчиков. В этот проект РТРС планирует вложить еще около 250-300 миллионов рублей.

Первый камчатский мультиплекс, работающий на 32 частотном канале, объединил 8 телевизионных и 3 радиоканала. В первый пакет вошли 1 канал, Россия, Россия-2, Россия-24, 5 канал, НТВ, Культура, Карусель, а также радио Россия, Маяк и Вести-ФМ.

Теребиленко сказал, что уже через два дня пройдет официальная сдача цифровых передатчиков в Хабаровском крае, затем – в Приморском крае, Амурской области и Еврейском автономном округе.

news.portpk.ru

{mos_fb_discuss:2}